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Οδηγίες για τη σύνταξη των Περιλήψεων 

 

Πρόγραμμα και μέγεθος: Η περίληψη θα πρέπει να είναι γραμμένη σε πρόγραμμα 

Word και να μην υπερβαίνει τη μία σελίδα μεγέθους A4. 

Γλώσσα Περίληψης: Η Περίληψη πρέπει να υποβληθεί στα Ελληνικά και στα 

Αγγλικά (μία σελίδα μεγέθους A4 για καθεμία). 

Επίπεδο Εργασίας: Στην περίπτωση που η εργασία είναι προϊόν προπτυχιακής, 

μεταπτυχιακής ή διδακτορικής διατριβής, θα πρέπει να αναφέρεται από τους 

συγγραφείς στην περίληψη, ώστε να μπορεί να αξιολογηθεί ξεχωριστά κατά την κρίση 

για βράβευση των εργασιών. 

Περιθώρια: Άνω και κάτω 2,5 cm. Αριστερά και δεξιά 3,0 cm. 

Γραμματοσειρά: Η Περίληψη Arial 10 pt, γράμματα μαύρα, με έντονη γραφή-Bold 

στους τίτλους των παραγράφων). 

Διάστιχο: μονό, χωρίς κενό μεταξύ των παραγράφων. 

Τίτλος: Έντονα γράμματα, με στοίχιση στο κέντρο της σελίδας σε Arial μεγέθους 11. 

Συγγραφείς: Μετά τον τίτλο της εργασίας (αφήνοντας μια κενή γραμμή) αναγράφονται 

τα ονόματα των συγγραφέων (επώνυμο, όνομα) με γραμματοσειρά Arial 10 σε έντονη 

& πλάγια γραφή. Το όνομα του ατόμου που θα ανακοινώσει την εργασία πρέπει να είναι 

υπογραμμισμένο. Ακολουθεί μία κενή γραμμή και αναγράφονται οι διευθύνσεις των 

συγγραφέων, με μέγεθος γραμματοσειράς 10. ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι συγγραφείς με δική τους 

ευθύνη ορθότητας των στοιχείων, παρακαλούνται να χρησιμοποιούν τις επίσημες 

ονομασίες των κέντρων προέλευσης τους. Σε περίπτωση περισσοτέρων του ενός 

κέντρων προέλευσης, ο διαχωρισμός γίνεται με ανωφερείς αριθμούς (εκθέτες). 

Υπεύθυνος επικοινωνίας: Αναγράφονται τα στοιχεία του υπευθύνου επικοινωνίας: 

Διεύθυνση γραπτής και ηλεκτρονικής αλληλογραφίας και αν συνηγορείτε και 

τηλέφωνο επικοινωνίας. 

Λέξεις κλειδιά: Παρατίθενται 3-5 λέξεις κλειδιά χωρισμένες με κόμματα. 
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Κείμενο περίληψης: Ακολουθεί μια κενή γραμμή και ξεκινά το κείμενο της περίληψης 

σε πλήρη στοίχιση. Η περίληψη πρέπει να περιέχει έως 250-350 λέξεις το ανώτερο. 

Διακριτά μέρη της περίληψης: Η περίληψη πρέπει να περιλαμβάνει Εισαγωγή, 

Σκοπό, Υλικό και Μέθοδο, Αποτελέσματα, Συμπεράσματα, Βιβλιογραφικές αναφορές 

(μέχρι 5), λέξεις κλειδιά, χωρίς αυτά υποχρεωτικά να αναφέρονται ως επικεφαλίδες. 

Αποθήκευση και αποστολή εργασίας: Η εργασία θα πρέπει να αποθηκευτεί και να 

αποσταλεί σε μορφή .doc/docx (word) ενώ το συγκεκριμένο αρχείο πρέπει να έχει ως 
«όνομα», το επίθετο του πρώτου συγγραφέα με ελληνικούς χαρακτήρες. 

Οι συντμήσεις πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο για γνωστούς όρους. Για άγνωστους 

όρους, θα πρέπει να χρησιμοποιούνται όσο το δυνατόν λιγότερες συντμήσεις και να 

γράφονται σε παρένθεση αφού πρώτα η λέξη χρησιμοποιηθεί ολογράφως. 

Οι περιλήψεις θα πρέπει να αποσταλούν/υποβληθούν μέσω της σχετικής ιστοσελίδας 

του Συνεδρίου (http://congress.psf.org.gr/ypovoli_ergasias.php) εντός της 

ανακοινωθείσας ημερομηνίας. 

Υποχρεωτικά, οι υποβαλλόμενες περιλήψεις θα δακτυλογραφηθούν από τους 

συγγραφείς στο πρότυπο ηλεκτρονικό αρχείο που επισυνάπτεται 
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